



韩剧“攻占”古巴 打破巴西剧30年垄断

Q 自上世纪90年代以来，韩剧以迅雷不及掩耳之势攻下亚洲市场，已成为跨文化传播研究领域的“香饽饽”。但韩剧的影响力不止于此，据法新社报道，多部热门韩剧已经占据了古巴人民的大屏幕，一举打破了巴西电视剧在古巴长达30年的垄断。

用U盘交换剧集观看

今年年初，紧跟着韩国电影和韩国流行音乐K-POP的脚步，以爱情为主线的韩国连续剧开始在古巴各大电视台播出。韩剧《拜托小姐》《贤内助女王》《星梦高飞》及《秘密花园》等一播出就迅速赢得了古巴观众的喜爱。

虽然当地互联网设备落后，但无法阻挡古巴人看韩剧的热情，他们想尽方法从互联网上下载剧集，再通过U盘交换剧集看。除了以上几部在电视台播出的韩剧，还有数十部韩剧通过U盘在古巴人中传开来。

13岁的古巴女孩劳拉说她已经下载了24部韩剧，目前只看完了9部。“《花样男子》（韩国版的《流星花园》）在我的同班同学中最为流行，”她说，“我们很喜欢韩剧，剧集很少，而且看起来很不一样。”

21岁的巴蒂斯塔在古巴首都哈瓦那经营电影、电视剧光碟租借

业务，在他店里摆卖的60套电视剧光碟中，有一半是韩剧，其余是拉美剧集。他透露，近来韩剧销售最好。

文化差异成吸引力

“韩剧是最近才开始畅销起来的，因为韩剧剧情简单，而且大多很搞笑。”巴蒂斯塔告诉记者。“为什么在文化差异显著的情况下，韩剧能够在古巴走红呢？可能是因为文化差异大吧，韩剧里的主人公接吻的场面都难得一见！”

由于古巴并未与韩国建交，古巴对这个东亚国家不甚了解。就像早先进入古巴的巴西电视剧一样，韩剧让古巴人看到了一个完全陌生的世界。

凭借在《拜托小姐》饰演徐东灿的角色，韩国歌手尹相铉在古巴已经有了一定的知名度。尹相铉最近受邀到古巴宣传时说，韩国人与古巴人有很多共同之处，一点点搞笑、一点点戏剧性、很浪漫、接近生



古巴民众在家里看韩剧 资料图片

活，“这些是为什么韩剧能在古巴人中引起情感共鸣的原因”。

巴西剧尚未失去阵地

目前，看电视剧是大部分古巴人的主要娱乐方式。当地人认为，古巴人生活压力大，通过看韩剧可

以帮助减压，讨论剧情已经成为他们的消遣。

巴西电视剧虽然失去领先地位，但也没有完全失去阵地。目前，《巴西大道》紧随韩剧《秘密花园》，依旧占据古巴收视率第二的位置。

据《广州日报》

富翁遗嘱找私生子 百人前来验DNA

现代人的遗产不仅是房、车、钞票这些有形资产，还有一些网络权益等数字遗产。美国有一家叫“遗产守护者”的网站就专门保护数字遗产。不过，这种保护方式最终还是需要法律的确认才有效。并不是所有国家都能将网络运用到美国这般极致。比如在欠发达的拉美，人们不关心网络遗嘱这回事，倒是会自己发明一些独特的立遗嘱方式，比如巴西前首富曾采取“以血为证”的立遗嘱方式。

巴西富翁安东尼奥·佩雷拉生前是巴西最富有的人，先后当过医生、银行家、企业家和政客。据说他1990年因癌症去世后，留下了12家公司、4万处房产、600个农场、3座豪华饭店以及3架私人飞机，财产价值30亿美元。

佩雷拉和妻子育有3名子女，婚姻生活幸福，但他一生极为花心，拥有众多的情妇，也有众多私生子。据当年处理佩雷拉遗产问题的律师回忆，佩雷拉在去世前数小时，立了一个非常另类的遗嘱，他请求一名遗传学家为他提取了足足一升血样，用于去世后做亲子鉴定。得知佩雷拉的死讯后，竟有至少100人闻风而至，声称自己是佩雷拉的孩子。法庭用佩雷拉的血样做DNA鉴定，最终确定35人为他的私生子，随后他的30亿美元遗产分配给他和妻子所生的3名子女，以及这35名私生子。

综合

我市10-16岁孩子家长请注意： 父母：后悔没有早了解 孩子：后悔没有早去学

Q 近日，由现代快报主办的“玩出高分数·成就好性格”体验课现场十分热闹，现场的学生经过20分钟秘密特训，展现出神奇的记忆力，被震惊的家长们纷纷表示“不可思议”。体验课结束后，组委会热线不断，没到现场体验的家长们十分后悔，纷纷要求也能亲身体验。

文/现代快报

事件观察

父母：后悔没有早了解

体验课结束时，一位五年级学生的妈妈握住老师的双手激动地说：“来之前真没想到，短短2个小时我的孩子也可以像那些天才一样记那么多数字，天文还能倒背如流，你们带给我的太多惊喜。谢谢，非常感谢！其实今年暑假时就一直关注卓卷美式教育。孩子爸爸也计划要一下再定。结果就没报。让我没

“本来想在家玩游戏的，却被爸爸逼着去什么体验课。”四年级学生黄月轩说。然而2分钟后，他竟然被听到的一切所打动了。

“体验课现场老师正背，每背无规律数字和英语单词，深深吸引了我。现场接受了老师短暂的培

训，和之前的方法太不一样了。仅用了20分钟就记了60位无规律数字，我自己都不敢相信，突然发现学习原来可以这么有趣，这么简单。这次体验课，让我改变了学习态度，又让我重新爱上了学习”。

体验课上黄月轩看到爸爸拼尽全力努力地去学习，他觉得自己的学习方法太笨了，以后一定要努力学习。

孩子：后悔没有早去学

训，和之前的方法太不一样了。仅用了20分钟就记了60位无规律数字，我自己都不敢相信，突然发现学习原来可以这么有趣，这么简单。这次体验课，让我改变了学习态度，又让我重新爱上了学习”。

体验课上黄月轩看到爸爸拼尽全力努力地去学习，他觉得自己的学习方法太笨了，以后一定要努力学习。



图片来源：现场拍摄

“玩出高分数·成就好性格”免费开讲

体验课刚结束，组委会就接到了大量家长的来电，他们看到朋友的孩子去了体验课之后反响都特别好，纷纷要求亲身体验，为满足广大家长的强烈要求，通过多方协调，将于近日再次举办“玩出高分数·成就好性格”免费体验课，上次错过家长要抓紧抢票了！

现代快报消息，卓卷教育成

立于2009年，由卓卷教育从美国引进中国，并一直致力于青春期孩子的学习和成长。把世界先进的“快乐学”模式带到中国，让中国孩子可以不出国门就能学到国际先进的教学模式！至今，已行进超10万名中国家庭因此受益，不仅成绩飞升，更懂得了主动学习。多数参加后的孩子都成为了学校的优等生、尖子生！

现代快报邀您亲临现场 揭开快乐学习的密码

如果你的孩子正值10-16岁，有不主动学习、苦苦努力却成绩不佳、自控力差、不听话、难沟通等问题，就一定不可错过这次体验的机会，现代快报邀请卓卷教育专家，将在现场为家长揭开青春期教育和孩子快乐学习的密码。

最新体验课时间：
12月22日下午2:00
体验课地点：南京科学会堂（玄武区成贤街118号11号市政府对面）
免费抢票热线：025-

85571770 85571780
特别提醒：本活动不需要任何花费，家长需缴纳50元展位押金，入场时凭票退场。